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I. Indiquez si les informations suivantes sont vraies (V), ou fausses (F).

1. FLe journal Le Figaro est I'auteur de 'article.

2. F En 2015, 7400 femmes de plus de 19 ans ont donné naissance a un enfant
en France.

3. V Parmi les grossesses non souhaitées avant 19 ans, 66% correspondaient
a des grossesses interrompues.

4. F Le probleme des grossesses avant 19 ans est di seulement a 'dge des
futures meres.

5. F Comprendre les causes qui ont poussé une jeune fille a devenir enceinte
est tres simple.

6. Vla grossesse peut étre vue comme une preuve de fertilité.

7. V Le manque de maturité des jeunes femmes enceintes finit, dans
plusieurs cas, en une IVG.
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II. Cochez les criteres qui peuvent encourager l'interruption d"une grossesse.

® continuer avec les études.
() étre mere et étre étudiante est simple.

® plus de liberté pour gérer le temps libre.

® de nouvelles responsabilités.
(Jappui total de la part de la famille.

® impossibilité psychologique d’accepter le nouveau role de mere.

® manque de prévention des difficultés pendant la grossesse.

(Javoir une bonne relation avec le partenaire.

(Jun appui total de la part des deux familles.

® des problemes avec la sage-femme.
® de possibles probléemes présentés par les services sociaux.

® manque de compréhension des amis.
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III. Cochez la meilleure réponse pour chaque question.

1.

La présence du futur pére

() n"apporte presque aucun bénéfice.
() est une élément positif pour la future mere.

® est un élément positif pour tous.

Pour les futurs peres,

® trouver la place qui leur correspond est difficile.
() I'acceptation de la paternité est trés simple.
() trouver leur place ne présente pas de problemes.

. En France et au Luxembourg,

() les meres peuvent accoucher gratuitement.

® les meres peuvent accoucher sans que leur identité soit connue.
() les meres adolescentes doivent accoucher accompagnées de leurs
parents.

Plusieurs jeunes femmes décident de faire leurs accouchements sous X

() d@t au manque de responsabilité du pere.
() parce que c’est une nouvelle tendance dans la société.

® parce qu’elles ne sont pas indépendantes du point de vue économique.

. Les accouchements sous X ont une tendance a la diminution

® orice a de nouveaux moyens de contraception et a 1’établissement de la
loi sur I'lGV.

() grace a la baisse des prix des moyens de contraception.

() grace aux changements dans le systéme éducatif franqais.
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